

2025/12/17 上午 05:45:23

澳洲布里斯本慈濟人文學校2024靜思語成果展

#布里斯本 #慈濟人文學校 #靜思語成果展 #2024

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2024-09-08

靜思語是 證嚴法師貫通儒佛思想的智慧結晶，不僅饒富人文價值，更重視實踐與行動。布里斯本慈濟人文學校於第三學期期末舉辦靜思語成果展活動，藉以辦理此活動來鼓勵師生們背誦靜思語，並發揮創意巧思透過動態與靜態的方式展現學習成果。

老師們在年初的工作訪中選出今年度適用的靜思語，每周進行靜思語教學與學生們一起用心設計籌畫準備靜思語成果展的呈現。學生除了背誦與學習的同時，還更進一步的探究靜思語涵義及其人文精神，並體會其中的道理並運用在生活中。

活動當天校園內充滿了學生們朗朗上口的背誦著靜思語，也邀請了校長與慈濟的師姑師伯們一同來欣賞各班級的靜思語背誦成果展，每個班級都很有創意，有不同的呈現方式，有的班級透過全班背誦，有的輪流背誦，還有透過演戲與唱歌來呈現。老師們與各班級都很有創意也很用心，透過運用辦理展示學成果與推廣華語文學習之際，更是文化傳承與人文教育的提升。

學校也與每位學生結緣大愛感恩科技環保小吊飾以資鼓勵，並讓學生們知道小吊飾的由來與用處，小吊飾是來自台灣環保回收品再製的成品，並可以用來擦拭螢幕，透過此文化教育鼓勵學生們從生活中落實資源回收再利用的理念。

透過靜思語教學推廣，朗朗背誦金句好話，讓師生將句句靜思語烙印在心中，大家互相提醒要將條條道理在應對進退中實踐與應用，這也是人文學校推動校園靜思語背誦的主要目的。

誠摯感恩僑委會的支持與護持，讓此活動順利圓滿。

2025/12/17 上午 05:45:23

澳洲布里斯本慈濟人文學校2024靜思語成果展

#布里斯本 #慈濟人文學校 #靜思語成果展 #2024

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2024-09-08



全班一起背誦

2025/12/17 上午 05:45:23

澳洲布里斯本慈濟人文學校2024靜思語成果展

#布里斯本 #慈濟人文學校 #靜思語成果展 #2024

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2024-09-08



個別輪流背誦

2025/12/17 上午 05:45:23

澳洲布里斯本慈濟人文學校2024靜思語成果展

#布里斯本 #慈濟人文學校 #靜思語成果展 #2024

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2024-09-08



校長頒發結緣品給學生

2025/12/17 上午 05:45:23

澳洲布里斯本慈濟人文學校2024靜思語成果展

#布里斯本 #慈濟人文學校 #靜思語成果展 #2024

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2024-09-08



以演戲方式呈現

2025/12/17 上午 05:45:23

澳洲布里斯本慈濟人文學校2024靜思語成果展

#布里斯本 #慈濟人文學校 #靜思語成果展 #2024

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2024-09-08



以歌唱方式呈現



學生們還製作道具